



Чернівецька обласна
державна адміністрація



Чернівецька обласна
рада профспілок

ПОСТАНОВА

“31” березня 2016р.

м. Чернівці

№ 1

Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей області у 2016 році

Керуючись пунктом 1 статті 22 та пунктом 1 статті 23 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", Законом України "Про оздоровлення та відпочинок дітей", Законом України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності", Чернівецька обласна державна адміністрація та президія Чернівецької обласної ради профспілок

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати районним радам, виконавчим комітетам об'єднаних територіальних громад, Чернівецької та Новодністровської міських рад розглянути можливість та за необхідності внести зміни до відповідних бюджетів на 2016 рік щодо збільшення коштів на оздоровлення дітей та своєчасно провести процедури конкурсних торгів із закупівлі путівок в оздоровчі заклади області, які будуть надавати послуги з оздоровлення дітей влітку 2016 року.

2. Обласній координаційній раді з питань організації відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2016 року забезпечити постійний контроль за організацією відпочинку та оздоровленням дітей, які цього потребують.

Звернути особливу увагу на організацію повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як

внутрішньо переміщені особи; бездоглядні та безпритульні діти; діти-інваліди; діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних і малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; дитячі творчі колективи та спортивні команди, а також діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Організувати у квітні-травні перевірку готовності дитячих оздоровчих закладів області для прийому дітей на відпочинок і оздоровлення влітку 2016 року.

3. Визначити координаторами організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2016 року управління молоді та спорту обласної державної адміністрації та Чернівецьку обласну раду профспілок (далі-облпрофрада).

4. Департаментам освіти і науки, охорони здоров'я, соціального захисту населення обласної державної адміністрації організувати роботу зі складання списків дітей пільгових категорій, які бажають оздоровитися у стаціонарних оздоровчих таборах області та надати їх до 01 травня 2016 року управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації та Чернівецькій облпрофраді.

5. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати районним радам, виконавчим комітетам об'єднаних територіальних громад, Чернівецької і Новодністровської міських рад, відповідним територіальним органам міністерств та інших центральних органів, профспілковим організаціям усіх рівнів здійснити заходи, спрямовані на збереження мережі стаціонарних дитячих оздоровчих закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази, заборону їх ліквідації, перепрофілювання, використання не за призначенням, благоустрою оздоровчих зон, додержання вимог протипожежної безпеки, надання пільг дитячим оздоровчим закладам з культурно-побутових, транспортних, медичних, торговельних послуг, здешевлення вартості дитячих путівок, у тому числі шляхом безкоштовного проведення санітарно-епідеміологічного, технічного, протипожежного обстеження, профілактичного медичного обстеження та обслуговування дітей і персоналу.

Звернути особливу увагу на організацію відпочинку та оздоровлення дітей пільгових категорій.

6. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати районним радам, виконавчим комітетам об'єднаних територіальних громад, Чернівецької і Новодністровської міських рад, з метою недопущення зменшення кількості оздоровлення дітей, особливо пільгових категорій, при уточненні обласного, міських, районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, сприяти залученню додаткових коштів підприємств, установ, організацій, об'єднань, партій, спонсорів для посилення фінансування цієї важливої соціальної галузі.

7. Встановити, що тривалість змін у стаціонарних дитячих оздоровчих таборах не може бути меншою за 21 день.

8. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, обласному комітету профспілки працівників освіти і науки, районним державним адміністраціям, рекомендувати районним радам, Чернівецькому і Новодністровському міським головам, головам об'єднаних територіальних громад до 01 червня 2016 року організувати роботу дитячих закладів з денним перебуванням, праці і відпочинку старшокласників, наметових містечок.

9. Департаменту освіти і науки, управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації, облпрофраді спільно з іншими зацікавленими установами і організаціями провести у квітні 2016 року курсову підготовку педагогів, студентів вищих навчальних закладів та обласний семінар-нараду організаторів оздоровлення і відпочинку дітей та підлітків, директорів дитячих оздоровчих закладів, на яких обговорити хід підготовки до нового оздоровчого сезону та завдання щодо подальшого покращення оздоровчої та виховної роботи з дітьми.

10. Департаменту освіти і науки, управлінню культури, управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації забезпечити, згідно із заявками, комплектацію дитячих оздоровчих таборів вихователями, вожатими, культосвітніми та спортивними працівниками, кухарями та працівниками харчоблоку.

11. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації до 20 травня 2016 року забезпечити проведення на безоплатній основі ліцензування заміських стаціонарних оздоровчих таборів на право здійснення ними виховної роботи з дітьми.

У разі необхідності створити умови для дострокового складання іспитів та заліків студентам, які залучаються до роботи в таборах у першу зміну.

12. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації сприяти укомплектуванню таборів медичними кадрами згідно зі штатним розписом, лікарськими засобами, виробами медичного призначення і обладнання, обов'язковими для дитячих закладів оздоровлення і відпочинку та проведення медичного огляду всіх працівників дитячих оздоровчих таборів.

13. Головному управлінню держсанепідслужби у Чернівецькій області здійснювати державний санітарно-епідемічний нагляд за дотриманням вимог санітарного законодавства в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

14. Приватному акціонерному товариству "Енергокомпанія "Чернівці-обленерго" на період підготовки та роботи дитячих оздоровчих закладів забезпечити цілодобову подачу електроенергії у місця їх дислокації.

15. Чернівецькій дирекції ПАТ "Укртелеком" забезпечити якісний, безперебійний зв'язок з усіма дитячими оздоровчими таборами області упродовж всього періоду їх функціонування.

16. Головному управлінню Національної поліції в Чернівецькій області, управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області забезпечити дотримання громадського порядку в місцях відпочинку дітей, цілодобове чергування працівників міліції на території таборів, обстеження дитячих оздоровчих закладів відповідно до вимог пожежної безпеки, безпеки руху та

технічного стану транспортних засобів, при необхідності, забезпечити супровід автобусів під час перевезення дітей до місць дислокації таборів та назад.

17. Керівникам дитячих оздоровчих закладів, галузевим обласним комітетам профспілок, профкомам підприємств, установ, організацій спільно з відповідними місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування забезпечити контроль щодо безпечного перебування дітей у дитячих оздоровчих закладах, звертати особливу увагу профілактиці дитячого травматизму та запобіганню нещасним випадкам, дотриманню встановленого внутрішнього розпорядку, санітарних, протипожежних правил, порядку проведення екскурсій, походів, купання дітей у водоймах, перевезення дітей автомобільним та іншими засобами транспорту, організувати широку роз'яснювальну роботу серед дітей та батьків щодо суворого дотримання правил поведінки на воді, поводження з легкозаймистими та вибухонебезпечними речовинами.

18. Рекомендувати підприємствам, установам і організаціям, на балансі яких є дитячі оздоровчі заклади і які використовують для купання дітей відкриті водойми, до початку купального сезону, силами фахівців центральної обласної рятувально-водолазної служби та санітарно-епідеміологічних станцій безкоштовно обстежити та отримати дозволи на проведення купання дітей, паспорт пляжу, карти проміру глибин, акти водолазного обстеження дна акваторії пляжу. Заборонити відкриття та функціонування пляжу без цих документів.

19. Департаменту освіти і науки, управлінню культури, управлінню молоді та спорту, Департаменту екології та туризму обласної державної адміністрації, обласним комітетам профспілок надавати допомогу дитячим оздоровчим закладам у покращенні виховної, культурно-масової та фізкультурно-спортивної роботи, сприяти діяльності молодіжних та дитячих громадських організацій. До початку роботи дитячих оздоровчих закладів забезпечити педагогів-вихователів необхідними методичними матеріалами та рекомендаціями щодо удосконалення культурно-масової та фізкультурно-спортивної роботи, налагодити роботу клубів, бібліотек, басейнів, ігрових і спортивних майданчиків.

20. Департаменту освіти і науки, Департаменту екології та туризму, управлінню культури обласної державної адміністрації спільно з керівниками дитячих оздоровчих таборів організувати для дітей туристичні та екскурсійні подорожі-поїздки для ознайомлення з визначними пам'ятками вітчизняної історії, відвідування театрів, музеїв, інших закладів культури і мистецтва.

21. Управлінню культури обласної державної адміністрації передбачити пільгове культурно-екскурсійне обслуговування груп дітей під час канікул, організувати не рідше одного разу в зміну виїзні вистави у всіх заміських оздоровчих дитячих таборах.

22. Чернівецькій обласній раді профспілок, Чернівецькій обласній організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення організувати оздоровлення дітей у пансіонаті з лікуванням матері та дитини "Зелені пагорби" та дитячому закладі оздоровлення та відпочинку "Юність" до врегулювання майнових відносин з Фондом Державного майна України.

23. Рекомендувати виконавчим комітетам сільських, селищних рад, об'єднаних територіальних громад, Чернівецької і Новодністровської міських рад розглянути питання щодо звільнення від плати за землю та податку на нерухоме майно закладів оздоровлення та відпочинку дітей усіх форм власності, які функціонують в літній період і приймають на відпочинок соціально незахищені категорії дітей.


24. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати районним радам, виконавчим комітетам об'єднаних територіальних громад, Чернівецької і Новодністровської міських рад, галузевим обласним організаціям профспілок, профкомам підприємств, установ, організацій поінформувати про стан підготовки до початку оздоровчої кампанії управління молоді та спорту обласної державної адміністрації та обласну раду профспілок до 20 травня 2016 р., та до 15 вересня 2016 р. – про підсумки оздоровлення дітей.

25. Управлінню молоді та спорту обласної державної адміністрації узагальнити інформацію і подати пропозиції обласній державній адміністрації та президії обласної ради профспілок щодо відзначення кращих організаторів оздоровчої кампанії 2016 року до 25 вересня 2016 року.

26. Переможців організації оздоровлення і відпочинку дітей області влітку 2016 року нагородити Почесними грамотами обласної державної адміністрації та президії обласної ради профспілок.

27. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника голови-керівника апарату обласної державної адміністрації Сенчука Р.І. та заступника голови обласної ради профспілок Дудчака В.В.

Голова обласної
державної адміністрації


О.Фищук

Голова обласної
ради профспілок


В.Шкварковский